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إجابات أسئلة الاختبار
اختر رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي:

المجتمع الذي يقوم على إنتاج المعرفة ونشرها من خلال دعمه .1

للبحث العلمي ومصادر إنتاج المعرفة وتوظيفها في مجالات المجتمع
المتعددة بما يكفل له تنمية مستدامة:

أ- جهازالمجتمع المعرفي.

ب- المجتمع التقليدي.

ج- المجتمع الصناعي.

د- المجتمع المفتوح.

أصبحت المجتمعات المعرفية كالقرية الصغيرة، وهذا من سمات: .2

أ- الانفجار المعرفي.

ب- سرعة الاستجابة للمتغيرات.

ج- التطور التقني.

د- تجاوز الحدود المكانية والزمنية.

يطلق على العصر الحاضر: .3

أ- عصر التطور.

ب- عصر المعرفة.

ج- عصر الطاقة البترولية.
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د- عصر القوة.

يتسم المجتمع المعرفي بالاحتفاظ بأنواع المعرفة المختلفة في: .4

أ- سجلات ورقية.

ب- المدن الذكية.

ج- بنك المعلومات.

د- شبكات الطاقة والاتصالات الذكية.

إن صناعة تقنية المعلومات والاتصالات في المجتمعات المعرفية .5

تشهد تطوراً كبيراً ومتسارعاً يشمل التطبيقات والبرامج وهذا من
سمات:

أ- الانفجار المعرفي.

ب- سرعة الاستجابة للمتغيرات.

ج- التطور التقني.

د- تجاوز الحدود المكانية والزمنية.

من الآثار الاقتصادية للمعرفة: .6

أ- نمو الحضارات.

ب- التبادل التجاري والمعرفي إلكترونياً.

ج- تساهم في التحول إلى مجتمع معرفي.

د- زيادة الثروات الأرضية.
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المجتمعات المعرفية المعاصرة تتسم بمرونة عالية تجعلها قادرة .7

على مواكبة التحولات السريعة، وهذا من سمات:

أ- الانفجار المعرفي.

ب- سرعة الاستجابة للمتغيرات.

ج- التطور التقني.

د- تجاوز الحدود المكانية والزمنية.


